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ACTA SESSIÓ CONSTITUCIÓ CONSELL MUNICIPAL DE SERVEIS SOCIALS DE SANT JOAN DESPÍ 

Sessió  1a del  dia:  13 d’abril  de 2016. 

Lloc de celebració: Àrea de Serveis a la Persona. 

Inici: 19.00h.Finalització: 20.30h. 

Persones assistents: 

Irene Calzado Sánchez,  Associació Estel. 

Esther Villegas Luna, Associació Familiars Alzheimer del Baix Llobregat. 

Natividad Valero Barba, Associació de Familiars de la Residència Disminuïts Psíquics Josep Mas 

i Dalmau. 

Laura Fernández Lucia, Residència de Disminuïts Psíquics Josep Mas i Dalmau. 

Mª Encarna Sánchez Vedova, CordiBaix. 

 Isabel Soto Rubio i Teresa León Díaz, Tastidis. 

Jaume Vidal Forns, Salut Mental Baix Llobregat. 

Maria Dolores Lavado Porras, Centre d’Esplai El Nus. 

Angel Ruiz Sierra, Club d’Esplai El Tricicle. 

Laura Labiano, Creu Roja Sant Joan Despí. 

Fidel Caralt Serrano, Església Evangèlica de Sant Joan Despí. 

María del Pilar Fernández Viader, Càritas Sant Joan Despí. 

Inma Preciado Andrade, Fibroespí SFC. 

Eva Martínez, Associació Solidança. 

Maribel Reyes Ocaña, Associació DACMA. 

Jordi Farré Viladoms i Alicia Díaz Alonso, Associació de Veïns/es El Pi. 

Manuel Muñoz Barea, Associació de Veïns Les Planes. 

Mª Carmen Gómez Andújar, Consell de Dones de Sant Joan Despí. 
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Laura Covarrubias Cerezo, Consell Municipal d’ Educació. 

Encarna Bolaño, Consell de Salut. 

Saida Elhiluch El Antit, Sindicat CCOO. 

Josep M. Vilanova i Esteban Fernàndez, ERC. Grup Municipal d’ERC-MES-AM. 

Juana Cano Expósito, ICV-EUiA-E 

Cristian Rastrojo Lara, PSC . 

Ángela Muñoz Barea, SiqueesPot/SísePuede 

Cristina Zornoza Franch, Ciutadans. 

Mª Teresa Romero Sanclemente, PP. 

Esther Conesa Toràn,  Representant Ciutadania. 

Belén García, primera tinenta d’alcalde. 

Vicepresidenta, Margi Gual Izquierdo . 

Regidora d’Educació, Núria Ros Baldominos . 

Regidora de Sanitat, Eugenia Sánchez Flores  . 

Regidor Participació Ciutadana, Àlex Medrano Soler. 

Ginés Ros, Regidor Gent Gran. 

Secretària, Rosa Baixas. 

 

Persones excusades: Antoni Poveda, president del Consell Municipal de Serveis Socials de Sant 

Joan Despí i alcalde de Sant Joan Despí i Rafael Rodríguez, representant d’UGT. 

Oberta la sessió per Belén García, primera tinenta d’alcalde de l’Ajuntament de Sant Joan 

Despí,  excusant l'absència de l’alcalde com a president del Consell Municipal de Serveis Socials 

de Sant Joan Despí. Es procedeix a tractar els assumptes que figuren a l’ordre del dia, de la 

forma següent: 
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1.- CONSTITUCIÓ I EXPLICACIÓ DE L’OBJECTE, FUNCIONS I FUNCIONAMENT GENERAL DE 

L’ÒRGAN DEL CONSELL MUNICIPAL DE SERVEIS SOCIALS 

 

Inicia la sessió Belén García, primera tinenta d’alcalde, primer excusa l'absència  de l’alcalde 

com a president del Consell de Serveis Municipals de Sant Joan Despí. A continuació   explica 

que El Ple Municipal, del dia 22 de gener del 2015 va aprovar definitivament el Reglament  del 

Consell Municipal de Serveis Socials de Sant Joan Despí, es va publicar al BOPB el 28 d’abril  de 

2015, on es recull les disposicions generals,composició i funcionament del consell, constitució 

del consell i disposicions addicionals.  Expressa la seva satisfacció per la constitució d’aquest 

òrgan participatiu. 

A continuació, Margi Gual Izquierdo, tinenta d’alcalde d’Acció Social i Igualtat,  proposa  que 

cada membre del plenari es presenti dient el seu nom i entitat que representa. Una vegada 

presentats, suggereix  començar  l’ordre del dia pel punt 3: presentació i aprovació, si s’escau, 

del reglament de règim intern, per després continuar amb el punt 2: fixació de les dates de les 

reunions ordinàries del Plenari.  

 

2.-PRESENTACIÓ I APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DEL REGLAMENT DE RÈGIM INTERN. 

 

Membres del plenari en la seva intervenció exposen i s’inicia debat general  sobre: 

- No aprovar avui el reglament intern fins que cadascú el pugui presentar a la seva 
associació, mentre que alguna altra persona representant manifesta poder aprovar 
avui el reglament. 

Algunes persones representants d’entitats fan diferents suggeriments al reglament: 

- Fixar-nos que l’article 13, punt 1 no està complet, anotar que falta finalitzar la frase.   
- Establir la durada de les sessions. Es proposa que la durada d’aquestes sigui entre una 

hora i mitja i dues hores. 
- Aclariment  del concepte de “taules sectorials”  dins del reglament. 

S’inicia un debat sense arribar a un acord  i la regidora,  per tal de tancar aquest punt de 

l’ordre del dia,  proposa que cada entitat enviï les seves esmenes a l’adreça de correu 

electrònic des d' on es comuniquen les convocatòries, es proposa com a termini el 9 de maig. 

Totes les esmenes i aportacions que arribin s’enviaran junt amb la  propera convocatòria i acta 

d’aquesta reunió. Aquestes esmenes es presentaran per a la seva aprovació. 

S’acorda incloure com a l’ordre del dia de la propera sessió aprovar el reglament de règim 

intern del Consell Municipal de Serveis Socials. 
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3.-FIXACIÓ DE LA DATA DE LES REUNIONS ORDINÀRIES DEL PLENARI. 

La regidora exposa que el BOP 28 abril 2015, recull en el article 7 que hi haurà un mínim de 

dues sessions anuals i que es podran convocar sessions extraordinàries.  S’acorda que aquest 

punt, junt amb les esmenes, es portarà a debat en la propera sessió.  

Els membres del plenari en la seva intervenció proposen que les pròximes convocatòries siguin 

en dimecres, en primera convocatòria a les 18.30h i en segona a les 19.00h. S’inicia debat 

general  sense acord i  s’estableix com a punt a tractar en la següent sessió. 

S’acomiada la sessió reiterant l’agraïment a totes les persones participants i es planteja poder 

convocar un plenari el primer o segon dimecres de juny. 

 

 

 

 


